

Városházi Napló

Rákospalota, Pestújhely és Újpalota polgárainak lapja



Sporttehetségeket jutalmaztak

A tanulásban és a sportban egyaránt kimagasló teljesítményt elért diákok minden esztendőben a tanév végéhez közeledve jutalmat kapnak a kerületi önkormányzat vezetőitől. 2004-ben az „Élen a tanulásban, élen a sportban” díjat 45 kerületi tanuló vehette át Hajdu László polgármestertől, országgyűlési képviselőtől, Bakonyi Tibor főpolgármester-helyettesétől, országgyűlési képviselőtől, a Parlament Ifjúsági és Sport Bizottságának elnökétől, valamint Ambrus Jánostól a kerület Művelődési Oktatási és Sport Bizottságának elnökétől.

Hosszú évekre visszamenő hagyománya van a kerületben a diák-sportnak, ami nagyrészt az iskolákban, sportegyesületekben dolgozó edzők, testnevelők munkáját dicséri – mondta a polgármester a június 2-ai ünnepségen. Gyerekeink fizikai, szellemi nevelését legkönnyebben és legeredményesebben a sporton keresztül lehet megoldani. 1996-ban önkormányzatunk az országban elsőként rendeltetben fogalmazta meg sportkoncepcióját, ennek is köszönhető, hogy ma ilyen sokan sportolnak a kerületben.

Ezt követően Hajdu László és Bakonyi Tibor az esemény vendégeit, a Polgármesteri Hivatal Dísztermében helyet foglaló sporttehetségeket jutalmazta. Az „Élen a tanulásban, élen a sportban” kerületi díjazottjai az idén a következő tanulók voltak:

Baranyi Dávid, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda 5. osztályos tanulója, az UTE atlétája, **Bartos Tímea**, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda 7. osztályos tanulója, a Palota Röplabda Sport Club versenyzője, **Bibók Dániel András**, a Hartyán NOK 4. osztályos tanulója, a Nihon Újpalotai Sport Egyesület karate versenyzője, **Brixel Mónika**, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 6. osztályos tanulója, a Kavicsos DSE darts versenyzője, **Budai Dóra**, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda 8. osztályos tanulója, az UTE atlétája, **Csintalan Judit**, a Hartyán NOK 7. osztályos tanulója, a Csata Diáksport Egyesület kosárlabdázója, **Czimer Attila**, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda 5. osztályos tanulója, a Nihon Újpalotai Sport Egyesület karate versenyzője, **Deák Eszter**, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 8. osztályos tanulója, a Kavicsos DSE tollas labdázója,

Do Phuong Nam, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda 4. osztályos tanulója, a BVSC asztaliteniszezője, **Farkas Kinga**, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda 7. osztályos tanulója, a Korona DSE sportlövője, **Farkas Kinga**, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda 7. osztályos tanulója, a Korona DSE sportlövője, **Gavrilovits Tímea**, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda 3. osztályos tanulója, a Fortuna Kushido Karate Sportegyesület versenyzője, **Gerendai Károly**, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 4. osztályos tanulója, a Kavicsos DSE tollas labdázója, **Gerendai Zsófia**, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 4. osztályos tanulója, a Kavicsos DSE tollas labdázója, **Halász Dániel**, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda 5. osztályos tanulója, az UTE Judo Szakosztályának versenyzője, **Hamvay Benjamin**, a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola és Óvoda 3. osztályos tanulója, a Kontyfa Sportiskola asztaliteniszezője, **Havasréti Tamás**, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 3. osztályos tanulója, a Kavicsos DSE darts versenyzője, **Hermann Tímea**, a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola és Óvoda 3. osztályos tanulója, a Kontyfa Sportiskola asztaliteniszezője, **Horváth Noémi**, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda 4. osztályos tanulója, a Korona DSE atlétája, **Hutter Dorottya**, a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola és Óvoda 7. osztályos tanulója, a Jumpers Tánc és Sport Közhasznú Egyesület akrobatikus rock and roll táncosa, **Karcza György**, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda 8. osztályos tanulója, a Korona DSE atlétája, **Kasziba Péter**, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda 4. osztályos tanulója, a Korona DSE atlétája, **Kmett Krisztián**, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda 8. osztályos tanulója, a Korona DSE sportlövője, **Magó Tünde**, a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola és Óvoda 2. osztályos tanulója, a Kontyfa Sportiskola asztaliteniszezője, **Magyar Benjamin**, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda 4. osztályos tanulója, a Korona DSE atlétája, **Máté Bálint**, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda 4. osztályos tanulója, a BLF Kosárlabda Klub versenyzője, **Metzger Szandra**, a

Száraznád NOK 7. osztályos tanulója, a Kertészeti Egyetem Torna Klub karate versenyzője, **Miszlai Zsombor**, a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola és Óvoda 7. osztályos tanulója, a Laguna Diving Sport Egyesület műugrója, **Nagy Andrea**, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 4. osztályos tanulója, a Kavicsos DSE darts versenyzője, **Nagy Sarolta**, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 4. osztályos tanulója, a Kavicsos DSE darts versenyzője, **Nepp László**, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda 7. osztályos tanulója, a BLF Kosárlabda Klub versenyzője, **Paróczai Zoltán**, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda 4. osztályos tanulója, a KSI öttusázója, **Piroska Brigitta**, a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola és Óvoda 3. osztályos tanulója, a Kontyfa Sportiskola asztaliteniszezője, **Rost Ádám Gábor**, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda 5. osztályos tanulója, a Budai XI. Sport Egyesület karate versenyzője, **Ruttkay Balázs**, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda 5. osztályos tanulója, a BLF Kosárlabda Klub versenyzője, **Scharrer András**, a Hartyán NOK 4. osztályos tanulója, a Pénzügyőr SE labdarúgója, **Schmél Józsué**, a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola és Óvoda 3. osztályos tanulója, a Kontyfa Sportiskola asztaliteniszezője, **Sebestyén Péter**, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda 3. osztályos tanulója, a Szabó-Kuksi Sport Egyesület gyorsasági motorkerékpáros és a Pap Dojo Fót karate versenyzője, **Sebestyén Richárd**, a Czabán Általános Iskola és Óvoda 5. osztályos tanulója, a BLF Kosárlabda Klub versenyzője, **Soha Péter**, a Hartyán NOK tanulója, a Hartyán DSE kosárlabdázója, **Szabó Szilárd**, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda 3. osztályos tanulója, a XV. kerületi Sportiskola Úszó Szakosztályának versenyzője, **Szabó Tibor**, a Szent Korona Általános Iskola és Óvoda 8. osztályos tanulója, a Korona DSE atlétája, **Szolcsák Anett**, a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda 7. osztályos tanulója, a Palota Röplabda SC versenyzője, **Turbucz Martin Zoltán**, a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda 3. osztályos tanulója, az UTE jégkorongozója, **Váry Tamás**, a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda 7. osztályos tanulója, a BLF Kosárlabda Klub versenyzője.

A rangos eseményen nemcsak a diákokat, hanem az oktatási intézményeket is jutalmazták. Harmadik éve a szervezők külön díjat adományoznak az iskolák közötti pontverseny győzteseinek.

A teljes tanéven át tartó diák-olimpiai vetélkedésben az intézmények, a tanulók és csapatok által szerzett pontok alapján rangsoroltanak. Ambrus János, a MOS Bizottság elnöke ennek alapján a következő iskolákat jutalmazta:

A nagy létszámú, illetve emelt testnevelés óraszámú iskolák között a **Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda** 3752 ponttal végzett az első helyen. Akis létszámú iskolák versenyét a **Szent Korona Általános Iskola és Óvoda** 3254 ponttal nyerte, míg a középiskolák versenyében a **Petőfi Sándor Közgazdasági Szakközépiskola** győzött 522 ponttal.

Megválasztottuk 24 EP képviselőnket

A június 13-ai európai parlamenti választás előzetes, vasárnap éjféle eredménye szerint Magyarországról a négy parlamenti párt mindegyikének sikerült mandátumot szereznie. (Lapunk nyomdába kerülése előtt az Országos Választási Bizottság sajtótájékoztatón ismertette a nem hivatalos eredményt.)



Az adatok 99 százalékának feldolgozása utáni eredmény szerint a **Fidesz 12** (47,4 százalék), az **MSZP 9** (34,3 százalék), az **SZDSZ 2** (7,7 százalék) és az **MDF 1** (5,3 százalék)

képviselőt küldhet Strasbourgba, az Európai Unió parlamentjébe.

A részvételi arány ugyan elmaradt a korábbi magyar választásokétól, de magasabb, mint a többi nemrég csatlakozott ország átlaga. A választásra jogosult választópolgárok mintegy 38,5 százaléka adta le szavazatát vasárnap reggel 6 és este 7 óra között.

Összesített adatok kerületünkben a szavazókörök adatai alapján: A választópolgárok száma **66.800**, szavazóként megjelent **30.575 (45,66%)**, érvényes szavazatok száma **30.386**.

A listát állító pártokra leadott érvényes szavazatok száma: **Szociáldemokrata Párt:** 120 (0,39%), **Magyar Demokrata Fórum** 1.543 (5,08%), **Magyar Nemzeti Szövetség** 296 (0,97%), **Szabad Demokraták Szövetsége** 3.021 (9,94%), **Magyar Szocialista Párt** 12.852 (42,30%), **Fidesz Magyar Polgári Szövetség** 10.911 (35,91%), **Magyar Igazság és Élet Pártja** 1.066 (3,51%), **Munkáspárt** 577 (1,90%).

Elismerés a pedagógusoknak

Június első vasárnapján, a **pedagógusok napján** gálaműsorral köszöntötte a kerület a fiatalok nevelésének nehéz feladatát vállaló pedagógusokat. Az idei rendezvényre a **Csokonai Művelődési Központ** nemrég felújított nagytermében került sor, ahol a nézőteret zsúfolásig megtöltötték az ünneplők.

Dr. Pálinksi Antal oktatásért felelős alpolgármester ünnepi beszédében a tanítási évet értékelve elmondta, a pedagógusok számára a legkomolyabb kihívást a többi közt az Oktatási törvény változásai, a minőségirányítási programok bevezetése, a szervezeti és működési szabályzatok módosításai és a „nulladik”, nyelvi középiskolai évfolyamok előkészítése jelentette.

– Szeptemberben megszűnt a Pedagógiai Központ, helyette szakmai műhelyek alakultak. A tanév kezdetén 8.890 növendékkel – óvodással és iskolással – kezdtük a munkát. Az önkormányzat az oktatási intézmények minőségi munkáját 4,5%-os bérjuttatással tudta segíteni, emellett megtartotta a Palota-pótlékot, sportpályát és óvodai tornaszobákat adott át, növelte a pályázati keretet. Emellett megmaradtak a korábbi évek vívmányai, a 9. évfolyamig ingyenes tankönyvek, a díjmentes sikeres ECDL-, nyelv- és B kategóriás jogosítványvizsgák. A kerület továbbá átvállalta a táborozásoknál a szállítás és szállás költségeit is.

Ezt követően az oktatás területeért felelős kerületi vezető társaságában Hajdu László polgármester, Gyurcsánszky János és Király Csaba alpolgármesterek, Baracskai Éva önkormányzati képviselő, a kerületi Művelődési, Oktatási és Sport Bizottságának alelnöke valamint Lindner Gusztáv és Oktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Osztály vezetője az ünneplőket, a pedagógusokat köszöntötte.

A XV. kerületi Önkormányzat hűségjutalomban részesítette a kerületben 25 éve dolgozó közalkalmazottakat: **Bicskeiné Kovács Katalin** (László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda), **Duláné Varga Gabriella** (Száraznád NOK), **Horváth Éva** (Száraznád NOK), **Király Antanél** (Kossuth NOK), **Kocsi Jánosné** (Szent Korona Általános Iskola és Óvoda), **Kovácsné Antal Julianna** (Pestújhelyi NOK), **Lampek Éva** (Kontyfa Középiskola, Általános Iskola és Óvoda), **Sebők Irén** (Hubay Jenő Zeneiskola) **Sélei Eleménné** (Száraznád NOK), **Szántó Ildikó** (Szent Korona), **Szuhenyákné Papadaki Hajdu** (Károly Róbert Szakközépiskola), **Tonka Lászlóné** (Száraznád NOK), **Tóth Júlia** a Hartyán NOK), **Vargáné Kincses Zsuzsanna** (László Gyula).

A 30 éve dolgozó közalkalmazottakat: **Bedi Józsefné** (Kolozsvár Iskola), **Bercsényi Péterné** (Kontyfa Iskola), **Bodorné Farkas Zsuzsanna** (Száraznád NOK), **Felker Lászlóné** (Pestújhelyi Közösségi Ház) **Forlay Frick Péterné** (Száraznád NOK), **Dr. Gaál Jánosné** (Kontyfa Iskola), **Guáth Gyuláné** (Hartyán NOK), **Gulyás Istvánné** (Hartyán NOK), **Gyalogné Horváth Györgyi** (László Gyula), **H. Fábrián Jolán** (Hubay Jenő Zeneiskola), **Horváth Ferencné** (Hartyán NOK), **Jakabné Kovács Márta** (Hubay Jenő Zeneiskola), **Kálmánné Kovács Virág** (Kontyfa Iskola), **Koncz Ernőné** (Száraznád NOK), **Kostyák József** (Kossuth NOK), **Littván Istvánné** (László Gyula Gimnázium), **Morvai Béláné** (Kossuth NOK), **Omischel Miklósné** (Kossuth NOK), **Polgár Judit** (Hubay Jenő Zeneiskola), **Somlyó Magdolna** (Hubay Jenő Zeneiskola), **Somorjai Tiborné** a Száraznád NOK), **Steinecker Árpádné** (Kolozsvár Iskola)

(Folytatás a 3. oldalon)

Következő számunk július 7-én jelenik meg!



(Folytatás az 1. oldalról)

Szőllősiné György Anikó (Szárznád NOK), **Takácsné Miklós Judit** (Károly Róbert Iskola), **Tompa Gyuláné** (Pestújhelyi NOK), **Tóthné Boros Judit** (Pestújhelyi NOK).

A 35 éve dolgozó közalkalmazottakat: Debreczeni Attila (Szent Korona Iskola), **Gyuris Anna** (Szárznád NOK), **Török Gáborné** (Kontyfa Iskola).

A 40 éve dolgozó közalkalmazott: Machon Miklós (Szárznád NOK).

A 45 éve dolgozó közalkalmazottakat: Kovács Istvánné (Szent Korona), **Kovács Józsefné** (Czabán Általános Iskola és Óvoda), **Mátyás Jánosné** a Hubay Jenő Zeneiskola pedagógusa.

A 2002/2003. nevelési-oktatási évben nyújtott kiemelkedő munkájáért jutalomban részesültek az intézményvezetők.

A jutalom mellett intézményenként egy-egy pedagógus család az agárdi illetve bernecebarati önkormányzati üdüllőben jutalomüdvülésben részesült.

Intézményvezetői jutalomban részesült: Ábri László a Dózsa György Gimnázium elnök-igazgatója, **Brazzorottó Jenőné** a Szárznád Nevelési-Oktatási Központ elnök-igazgatója, a fíti Károlyi Sándor Gyermekközpont Hellmuth Burhardt emlékérem adományozásával ismerte el a Szárznád iskolával kialakított sokéves, eredményes szakmai együttműködést. **Csonti Istvánné** a László Gyula Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda elnök-igazgatója **Csörgő Mária** a Hartyán Nevelési-Oktatási Központ elnök-igazgatója **Deák János** a Kossuth Nevelési-Oktatási Központ, Óvoda, Általános Iskola elnök-igazgatója, **Frák Erika** a Pestújhelyi Nevelési-Oktatási Központ elnök-igazgatója **dr. Géczy István** a Ifjúsági és Sportközpont igazgatója, **Gressó Tiborné** a Szent Korona

Általános Iskola és Óvoda elnök-igazgatója **Homor Istvánné** a Hubay Jenő Zeneiskola igazgatója **Molnár István** a Károly Róbert Kereskedelmi Szakközépiskola, Általános Iskola és Óvoda elnök-igazgatója **Nádai Miklós** a Kolozsvár Általános Iskola és Összevont Óvoda elnök-igazgatója és az igazgatói munkaközösség vezetője **Rozsái Oszkár** a Kontyfa Középiskola, Általános Iskola és Óvoda elnök-igazgatója **Tóth Lajos** a Csokonai Művelődési Központ igazgatója, **Varga László** a Czabán Általános Iskola és Óvoda elnök-igazgatója.

Elismerésben részesültek a kerületi szakmai műhelyek vezetői is. Dr. Frenyó Vilmos Lászlóné a könyvtár-informatikai munkaközösség vezetője, **Keckeméthy Mezősi Annamária** a nevelési-oktatási műhely vezetője, **Szőllősiné Patinszki Andrea** a tehetséggondozó szakmai műhely vezetője **Takácsné Miklós Judit** az óvoda-vezetői munkaközösség vezetője, **Bodorné Farkas Zsuzsanna** a Pedagógus Szakszervezet kerületi titkára, **Somlyó Magdolna** a Hubay Jenő Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Pedagógiai Szakkönyvtár kerületi pedagógiai koordinátora.

A polgármesteri hivatal köztisztviselői, ügykezelői és munkavállalói, továbbá az önkormányzat intézményeinek közalkalmazottai egyszerű kiemelkedő teljesítményük vagy huzamosabb időn át tanúsított eredményes munkavégzésük elismeréseként „**Polgármesteri Dicséret**”-ben részesülhetnek: **Bacska Attila** (László Gyula Gimnázium) **Gergely Árpádné**, a (Pestújhelyi Iskola), **Gyeneiné Szederkényi Zsuzsanna** (Czabán Iskola), **Molnár Mariann** (Hartyán NOK), **Nagyné Gallai Irén** (Szárznád NOK), **Szepesi Ferencné** (Kontyfa Iskola), **Zsótér Andor** (Károly Róbert Iskola).

A XV. kerületi Önkormányzat képviselő-testülete Rákospalota, Pestújhely, Újpalota fejlődésének előmozdításában kiemelkedő munkát végző pedagógusainak elismeréséül 2004-ben a „**Kerület Jövőjéért**” díjban részesült: **Bedi Józsefné** (Kolozsvár Iskola), **Gressó Tiborné** (Szent Korona Iskola), **Matlák Józsefné** (Hartyán NOK), **Mező Anikó** (Szárznád NOK), **Nagy Péterné** (Ifjúsági és Sportközpont), **Polyák Edit** (Csokonai Művelődési Központ), **Szuhényákné Papadaki Hajdo** (Károly Róbert Iskola), **Varga László** (Czabán Általános Iskola), a Szárznád Nevelési-Oktatási Központ Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola és Pedagógiai Szakszolgálat tantestülete, a Pestújhelyi Nevelési-Oktatási Központ Manóvár Óvoda kollektívája.

Kiemelkedő, több évtizedes munkájának elismeréseként nyugdíjaztatásuk alkalmából az alábbi pedagógusok a Pedagógus Szolgálati Emlékéremet kapták: Benedek Amália (Szárznád NOK), **Ézsölné dr. Radnóti Emőke** (Kontyfa Iskola), **Herboly László** (Hubay Jenő Zeneiskola), **Kálmánné Kovács Virág** (Kontyfa Iskola és Kerületi Nevelési Tanácsadó), **Kiss L. Tiborné** (Kossuth NOK), **Koncz Ernőné** (Szárznád NOK), **Kostyák József** (Kossuth Nevelési-Oktatási Központ pedagógusa) **Kosza Jánosné**, a Hartyán Nevelési-Oktatási Központ Óvoda, Általános Iskola), **Lomikovszky Katalin** (Hubay Jenő Zeneiskola), **Márfi Mária** (Hartyán NOK), **Nagy B. Ildikó** (Károly Róbert Szakközépiskola), **Róder Judit** (Szárznád NOK), **Szepesi Szűcs Leventéné** (Czabán Általános Iskola és Óvoda), **Török Gáborné** (Kontyfa Iskola).

A XV. kerületi önkormányzat minden évben az 50, 60, 65, 70 évvel ezelőtt szerzett diplomák elismeréséül díszoklevelet adományoz pedagógusoknak.

50 éves diplomájának elismeréséül aranyoklevélben részesült: Bordács Lászlóné, özv. Gyúró Lászlóné (posztumusz), **Haffner Ferenc** (posztumusz), **Kovács Lajosné**, **Kovács Zoltánné**, **dr. Kovács Lászlóné**, **Kurucz Imréné**, **Márton Tiborné**, **Monostori Ilona**, **Nagy Miklós**, **Orosz Tiborné**, **Reith Ádám**, **Romhányi Pálné**, **Siklósi Béla**, **dr. Som Ferenc**, **Szőllősi László**, **Szuper Katalin**, **dr. Ugrin Lászlóné**, **Vass Béláné**, **Weissenberger Istvánné**.

60 éves diplomájának elismeréséül gyémántoklevélben részesült: Bittay Kálmánné.

65 éves diplomájának elismeréséül vasoklevélben részesült: Monostori Ilona.

70 éves diplomájának elismeréséül rubinoklevélben részesült: dr. Sztatényi Ernőné.

A lakásmaffia végnapjai

Rövidesen talán a múlté lehet az utóbbi évek egyik legszégelebb jelensége, a lakás-, vagy ingatlan-maffiaként emlegetett kisebb-nagyobb bűnszövetkezetek tevékenysége.

Befejezte egy évig tartó munkáját a parlament alkotmány- és igazságügyi bizottságának a lakásmaffiatevékenység feltárására alakult albizottsága, amely végül egy huszonöt pontos országgyűlési határozati javaslatot terjesztett a Tisztelt Ház elé. A testület munkáját Nagyné dr. Abonyi Katalin, önkormányzatunk vagyion- és lakás-gazdálkodási osztályvezetője szakértőként segítette.

A másfél évtizede elterjedő speciális bűncselekményforma az egykori tanácsi, majd önkormányzati bérlakások elidegenítése idején kezdődött meg. 1988-ban még csak tízezer, egy évre rá húszezer, míg 1990-ben már hatvan ezer bérlakást privatizáltak.

A tömegesen tulajdonossá váló bérlők körül aztán hamar megjelent a már-már szervezett kereteket öltő, a lakások megszerzésére irányuló maffiatevékenység, és ezek szereplői a nepperek, a beavatott és lefizetett, vagy félrevezetett ügyvédek, hivatalnokok.

A bűnözők dolgát elsősorban az könnyítette meg, hogy a tömeges tulajdonváltással nem járt együtt az ingatlan-nyilvántartás rendszerének modernizálása. A zavaros viszonyok nem biztosították sem a forgalom biztonságát, sem pedig a közhitelességet.

A számtalan eset közül válasszunk ki néhányat. Az egyik: a fiatal pár második gyermeküket várva nagyobb lakást keresett. Rátaláltak a megfelelőnek látszó két és félszobás panellakásra, amely ugyan nagyon leorobant állapotban volt, de a régi kis lakás árából és családi segítséggel felújíthatónak látszott. Igyekeztek a lehető legkörülmények között eljárni, személyi és adóigazolvány alapján is meggyőződtek az eladó azonos-ságáról, a földhivattól kikért tulajdoni lap is „tisztának” bizonyult, az eladó volt a bejegyzett tulajdonos. A fiatalok ennek alapján kötötték meg az adásvételi szerződést, a megbízott ügyvédi iroda pedig az ellenjegyzett szerződést beadta a földhivatalhoz, ahol be is jegyezték őket, mint új tulajdonosokat. A család boldogan élt a lakásban, míg ... csöngettek és kérdezték őket, milyen minőségben tartózkodnak a lakásban. Mert hogy a lakás az övék, jó lenne, ha távozná-

nak. Döbbenet, majd a bírósági idézés következett. Kiderült, hogy a korábbi tulajdonos tisztázatlan körülmények között vette a lakást. Egy hamis meghatalmazással verték át őt is, az ügyvédjét, sőt még a földhivaltalt is. A jóhiszemű fiatalokon, a kétgyermekes családon csattant az ostor. Két éve tart a per és még nem látszik a vége. Az ügyvéd és a földhivatal munkatárai is tisztességesen végeztek dolgukat, kié hát a felelősség? Egy másik példa. A bűnözők egy régóta elhagyatott tünő nagy értékű telket néztek ki maguknak, kikérték a tulajdoni lapot majd egy hajléktalan asszonyt arra vettek rá, hogy néhány ezresért játssza el az idős tulajdonost. A telket egy ingatlanközvetítőn keresztül meghirdetve jelentkeztetett is a vevő, aki a 45 milliót sem sokallta. Neki azonban szerencséje volt, mert a szerződésdélteskor az ügyvéd gyanút fogott. Kiderült, hogy az eladó személyi igazolványában címként szereplő utca nem is létezik az adott kerületben. Kis nyomozás, majd a rendőrség bevonása után végül a pénz átvételkor fülettek le a tetteseket. Róluk is kiderült, hogy felhasználták őket, és az ötletgazdákat még keresik.

Kerületi példa: volt aki saját önkormányzati lakásának meghirdetésével találkozott egy hirdetésű újságban. Az ingatlanközvetítőtől megtudhatta, hogy egy regisztrációs díj befizetése után akár több címet is kaphat. Hozzáértették: „nem baj, ha a lakások önkormányzati tulajdonúak, van ügyvédjük, aki a szerződést okosan meg tudja kötni”. Arról, hogy az önkormányzati tulajdonú bérlakást nem lehet eladni, még a bérleti jogát sem, nem esett szó.

Kedvező fejlemény, hogy az utóbbi időben a rendőrség már jobban odafigyel az ilyen esetekre, és az időközben szerveződött, a lakásmaffiára specializálódott „Kapitán” csoport egyre hatékonyabban jár utána az ilyen ügyeknek is. Évente közel kétszáz lakásvesztést tárnak fel Budapesten, kétharmadát az országosan előforduló eseteknek.

Most a négy parlamenti párt teljes egyetértésével született országgyűlési határozati javaslat a lakásmaffiatevékenység visszaszorításra. Devánszkyné Molnár Katalin, a testület elnöke reményét fejezte ki, hogy a jogszabályok szükséges módosításával és az anyagi feltételek megteremtésével végleg le lehet számolni az ingatlanmaffia jelenséggel. A konkrét javaslatokról az országgyűlés rövidesen döntést hoz.

Búcsú Siklósi Attilától

Május 5-én elhunyt Siklósi Attila, a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara kerületi tag-csoportjának alapítója és elnöke. Az idén 50. születésnapját ünneplő Siklósi Attila gyermekora óta Pestújhelyen élt. Vállalkozói és elnöki tevékenysége mellett számos képzőművészeti alkotás is fűződik a nevéhez. Apósával, Patay László festőművésszel számos templom belső illusztrációját végezte. Siklósi Attila 2003. augusztus 20-án kapta meg a XV. kerületi Önkormányzattól a „Kerület jövőjéért” díjat. A kiváló festőművész és vállalkozó a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara saját halottjaként búcsúztatta. Temetését május 25-én tartották a Rákospalotai köztemetőben, ahol a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara nevében Hefter József, általános alelnök, a kerületi Ipartestület részéről Báthory Béla, míg az MSZP kerületi szervezetének nevében Ambrus János vett búcsút az ismert vállalkozótól, költőtől, képzőművésztől. A temetésen részt vett Hajdu László, polgármester, Király Csaba és Gyurcsán János, alpolgármesterek, önkormányzati képviselők, valamint a kerületi civil szervezetek képviselői.

Kullancsveszély

A kullancsszezon a szakemberek szerint júniusban tetőzik, ezért a hivatal szociális és egészségügyi osztálya az élősködő veszélyeire hívja fel a lakosság figyelmét.

Ha a bőrünkbe befúródott kullancsot időben felfedezzük és elpusztítjuk, akkor nem kerülhet vírus a szervezetünkbe, ugyanis az állat csak a vérszívást követő 4-6 óra múlva juttatja a kórokozókkal fertőzött nyálát az emberbe. Ezért a kerti munkát befejezve vagy a természetjárásból haza-

térve azonnal figyelmesen vizsgáljuk át testünket. A kullancs a bőrből két körmünk közé fogva gyengén csavaró mozdulatokkal óvatosan kihúzható, de csipesz vagy a gyógyszerárakban beszerezhető „Kapiller-féle kullancs-kiemelő kanál” segítségével az eltávolítás még könnyebb. Az élő kullancs eltávolításakor annak feje könnyen leszakadhat és a bőrben maradva idegen testként viselkedik, a szállakhoz hasonlóan gennyedést okozhat, ennek kezelése orvosi feladat. A kullancs elleni védekezés leghatékonyabb megelőzési módja a védőoltás.

Budapest Főváros XV. kerületi Önkormányzat Polgármesteri Hivatala

LICITES ÉRTÉKESÍTÉSRE MEGHIRDETI

a XV. kerületi Önkormányzat tulajdonát képező alábbi ingatlanokat

Cím:	Hrsz:	m2	Induló ár:	Licit kezdé időpontja:
Rp. Körvasút sor 86/b	82903	360	8.650.800 Ft	13.00 óra
Beller I. u. 49.	87472	1242	37.500.000 Ft	13.30 óra
Pázmány P. u. 61.	87589/5	428	15.200.000 Ft	14.00 óra
Szűcs I. u. 27/a.	81886	1079	33.300.000 Ft	14.30 óra

A licites értékesítésen az vehet részt, aki az egyszeri- vissza nem térítendő – 6.000 Ft+áfa összegért megvásárolja az önkormányzat által kiírt tájékoztató anyagot és elfogadja az abban foglaltakat.

A tájékoztató anyag megvásárolható: ügyfélfogadási időben 2004. június 9.–2004. június 23. 12 óráig

Bp. XV. Bocskai u. 1-3. sz. alatti pénztárban.
(Pénztári órák: H: 13.30-17, Sz: 8.30-15.30, P: 8.30-11.30)

átvehető: Vagyon és Lakásgazdálkodási Osztály, Bp. XV. Bácska u. 14. fsz. 1.
Telefon: 305-3168, 305-3327

Jelentkezés lezárul: 2004. június 23. (szerda) 16 órakor

A licites értékesítés időpontja: 2004. június 24. (csütörtök)

A licites versenytárgyalás helye: Bp. XV., Polgármesteri Hivatal
1153 Bp., Bácska u. 14. I. em. tárgyaló

Az ingatlanok megtekintése: Palota Holding Rt. 1156 Bp. Szárznád u. 4-6.
Telefon: 414-7140 előzetes egyeztetés után.

A kerület életéhez kapcsolódó észrevételeiket, vagy a hivatali ügyekkel összefüggő kérdéseiket a polgárok az önkormányzat

ZÖLD SZÁMÁT
tárcsázva is elmondhatják.

Balázs Zoltán főépítész

Június 21-én 13 és 17 óra között

személyesen fogadja az érdeklődők kérdéseit az ingyenesen hívható 06-80-203-804-es telefonszámon.
Kiemelt téma: kerületi szabályozási tervek.

A Hartyán Nevelési-Oktatási Központ Óvoda, Általános Iskola pályázatot ír ki iskolai büfé üzemeltetésére.

A pályázat benyújtásának határideje: 2004. július 15.

Helye: Hartyán NOK 1157 Budapest Hartyánköz 2-4.

Az üzemeltetés megkezdésének ideje: 2004. szeptember 1.

A pályázathoz csatolni kell:
– cégbírósági bejegyzés
– alírási címpéldány
– referenciák
– árjegyzék a forgalmazni kívánt termékekről

A büfé megtekinthető 2004. június 21. 11-13 óra között a 1157 Budapest Hartyán köz 2-4. szám alatt. További információ: Soha Péter gazdasági vezetőnél 418-2111.

**Budapest Főváros XV. kerület
Rákospalota–Pestújhely–Újpalota
Önkormányzata
Képviselő-testületének
18/2004. (IV. 8.) ök. rendelete**

az Önkormányzati Tervtanács létrehozásáról, működésének rendjéről Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota–Pestújhely–Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló többször módosított 1990. évi LXV. törvény 16. § (1) bekezdésében, valamint az épített környezet alakításáról és védelméről szóló módosított 1997. évi LXXVIII. törvény (a továbbiakban: Étv.) 6.§ (7) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, a területrendezési, településrendezési és az építészeti-műszaki tervtanácsokról szóló 40/1999. (IV.23.) FVM rendelet figyelembevételével az alábbi rendeletet alkotja.

**A Tervtanács
1.§**

- (1) Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi környezet, illetve építészeti örökség védelme szempontjából jelentős településrendezési, építészeti-műszaki tervek szakszerűségének elősegítése érdekében, valamint az erre vonatkozó jogszabályok összehangolt érvényre jutása céljából Településrendezési és Építészeti-műszaki Tervtanácsot (továbbiakban: Tervtanács) működtet.
- (2) A Tervtanács illetékessége Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Önkormányzat közigazgatási területére terjed ki.
- (3) A rendelet hatálya kiterjed e rendeletben meghatározott településrendezési és építészeti-műszaki tervekre, illetve ezek készítőire, tervezőire.
- (4) A Tervtanács szakmai segítő és véleményező testület, amelynek állásfoglalásai a településrendezési tervek jóváhagyási eljárásában, valamint az építészeti-műszaki tervek hatósági engedélyezési eljárásaiban felhasználhatók.

**A Tervtanács feladata
2.§**

- (1) A Tervtanács feladata a Budapest Főváros XV. kerület települési környezet, illetve az épített környezet alakítását és védelmét szolgáló településrendezési tervek, továbbá az építészeti-műszaki tervek szakszerűségének és magas színvonalának elősegítése. E körben különösen a meglévő településkép értékeinek védelme, a településkép harmonikus alakításának elősegítése, a településrendezési és fejlesztési döntések megalapozása és hatékony érvényre juttatása, az ezekkel ellentétes hatások mérséklése.
- (2) Az (1) bekezdésben meghatározott célok

érdekében jóváhagyás, illetve hatósági engedélyezési eljárásra benyújtás előtt a Tervtanács az alábbi terveket véleményezi:

- a) Az Önkormányzatot érintő
- területfejlesztési koncepciókat,
 - területfejlesztési programokat,
 - területrendezési terveket.
- b) Az Önkormányzat területét érintő
- településrendezési,
 - közterület-rendezési terveket.
- c) Az Önkormányzat beruházásában készülő valamennyi, építési engedélyhez kötött építmény engedélyezési terveit.
- d) Minden olyan építmény építészeti-műszaki tervét
- amely esetében az építés, vagy átépítés során annak bruttó szint-területe meghaladja a 200 m²-t.
- e) Az építési telkek kialakítását, amennyiben az kerületi szabályozási terv készítését igényel.
- f) Azokat a terveket, amelyek KSZT nem igénylő telekalakítást tartalmaznak.
- g) Helyi védelem alatt álló építményt érintő építési munka terveit.
- h) Szobor, emlékmű, díszkút terveit.
- i) 1,00 m²-nél nagyobb összmeretű hirdetés, reklám, cégér terveit.
- j) Mindazokat a terveket, amelyek minősítését a Helyi Építési Szabályzat Tervtanács minősítéséhez köt.
- k) Az a)-c) pontok alatt felsorolt munkákat a Tervtanács – konzultatív jelleggel – akkor is véleményezi, ha annak jogszabályban előírt zsűrizésére más Tervtanács jogosult.
- (3) A d)-i) pontok alatt felsorolt munkákat a Tervtanács csak akkor minősítheti, ha az nem tartozik jogszabály alapján más Tervtanács kizárólagos hatáskörébe.
- (4) A Tervtanács megtárgyal minden olyan, a települést, vagy annak környezetét érintő településrendezési, építészeti-műszaki tervet, amelynek megvitatását
- a) a tervező,
 - b) az építető,
 - c) az illetékes első fokú építési hatóság,
 - d) az Önkormányzat valamelyik bizottsága,
 - e) a Polgármester megtárgyalni kéri.
- (5) A települési főépítész feladatkörében szakmai álláspontjának kialakításához – a Tervtanács közreműködését igénybe veheti.

3.§

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Önkormányzat közigazgatási területét érintő, településrendezési tervek jóváhagyását megelőzően, valamint a 2. § (2) bekezdés a)-m) pontjaiban meghatározott építési munkák terveinél a tervezőnek, illetve a tervezéssel megbízott szervezet vezetőjének ki kell kérnie az illetékes Tervtanács szakmai véleményét.

**A Tervtanács összetétele
4.§**

- (1) A Tervtanács
- elnökből,
 - szakmai titkárból, illetve ha ilyen nincs, adminisztratív titkárból, (akit a hivatal delegál)
 - Építész Kamara delegáltjából (1 fő)
 - 10 fő állandó tagból (ülésenként 2 fő)
 - esetileg meghívott tagokból áll.
- (2) A Tervtanács elnöke a települési főépítész.
- (3) A Tervtanács szakmai titkára a Tervtanács működtetéséért felelős szervezet (Főépítési Iroda) szakirányú végzettséggel rendelkező köztszervezője, illetve alkalmazottja.
- (4) A Tervtanács tagjai a Tervtanács elnöke által javasolt, a Polgármester által felkért szakirányú végzettségű, szakmailag elismert és nagy tapasztalattal rendelkező, a jogszabályi előírásoknak megfelelő körből hívott személyek.
- (5) Szakbíró a Tervtanács tagjai közül felkért, vagy az adott területen magas fokú szakértelemmel és széleskörű szakirányú tapasztalattal rendelkező személy.

**A Tervtanács működése
5.§**

- (1) A Tervtanács ülései nyilvánosak.
- (2) A Tervtanács a tárgyalandó tervezési munkáknál függően változó összetételben ülésezik.
- (3) Szavazati joggal az elnök, a szakmai titkár és a tagok rendelkeznek.
- (4) A Tervtanács határozatképes, ha a szavazati joggal rendelkező jelenlévők száma 5 főnél nem kevesebb.
- (5) A Tervtanács ülésére meg kell hívni:
- a területi főépítészt,
 - a polgármestert,
 - az érintett önkormányzati képviselőt,
 - az illetékes I. fokú építési hatóság képviselőjét,
 - településrendezési terv esetében az érintett szomszédos önkormányzat képviselőjét, főépítészt,
 - az érintett önkormányzati szakbizottság delegáltját,
 - az érintett szakhatóságok képviselőit,
 - a tervezőt,
 - valamint a szükség szerint felkért szakbírókat (opponenseket).
- (6) A Tervtanács ülésére az elnök egyetértésével meg lehet hívni
- a) a beruházót,
 - az érintett települési társadalmi szerveződések képviselőit.
- (7) A Tervtanács ülésein a meghívottak, illetve meghatalmazott képviselőik vehetnek részt.
- (8) A Tervtanácsra meghívottak az ülésen tanácskozási joggal vesznek részt.
- (9) A Tervtanács tagjain kívül meghívottak esetleges távolmaradása a Tervtanács működését nem érinti.

- (10) A Tervtanács szakvéleménye, állásfoglalása ellen jogorvoslatnak helye nincs.

**A tervbírálati eljárás
6.§**

- (1) A Tervtanács az állásfoglalásra, vagy konzultációra benyújtott tervet a benyújtástól, illetve hiánypótlás esetén, annak teljesítésétől számított – 15 napon belül megtárgyalja.
- (2) A Tervtanácsra benyújtandó anyag tartalmát a Tervtanács szakmai titkárával, illetve elnökével előzetesen egyeztetni kell. A Tervtanács csak az ennek alapján összeállított dokumentációt bírálja.
- (3) Amennyiben a dokumentáció kiegészítésére vonatkozó felhívásra a pótlás 15 napon belül nem történik meg teljes körűen – a dokumentációt a Tervtanács nem tárgyalja.
- (4) A Tervtanács a bemutatott tervvel kapcsolatos szakmai véleményét és javaslatát írásban rögzíti és azt a tervezőnek, valamint a Tervtanácsra meghívottaknak az ülést követő 10 munkanapon belül megküldi.

**A Tervtanács szakvéleménye
7.§**

- (1) A Tervtanács a bemutatott tervek szakmai véleményezése során vizsgálja, hogy a) területi, valamint településrendezési terv
- figyelembe veszi-e a terület- és településrendezési, a környezetvédelemre, a természetvédelemre, valamint az építészeti és kulturális örökség alakítására és védelmére vonatkozó szakmai követelményeket és a Magyarország által elfogadott szakmai, nemzetközi irányelveket és egyezményeket,
 - összhangban van-e az országos és térségi szintű területi tervekkel, a településrendezési tervekkel, a településfejlesztési koncepciókkal, valamint az ágazatok fejlesztési koncepcióival,
 - megfelel-e a rájuk vonatkozó szakmai jogszabályi feltételeknek,
 - b) építmény építészeti-műszaki terve
 - megfelel-e az elvárható szakmai igényesség és szakszerűség követelményeinek,
 - hogyan elégíti ki a környezetbe illeszkedés, a beépítés, a rálátás és látványvédelem követelményeit,
 - megfelel-e a vonatkozó településrendezési tervben és helyi építési előírásokban foglaltaknak.
- (2) A Tervtanács a tervező kérésére illetve az elnök minősítése alapján a rendelkezésére bocsátott dokumentációt

- a) konzultatív,
 - b) minősítő – értékkelő jelleggel bírja el.
- A konzultatív véleményezés nem tekinthető a 3. §-ban előírt kötelezettség teljesítésének.
- (3) A Tervtanács állásfoglalása nem érinti a terv elfogadására, illetve jóváhagyására jogosult szerv hatáskörét, illetve döntési jogkörét, és nem helyettesíti a Miniszter és a területi főépítész – az Étv. 9.§-ának (6) bek. rögzített – jogkörét.

8.§

Amennyiben a Tervtanács többségi döntéssel megállapítja az előterjesztett tervek szakszerűségét vagy jogszabályal ellentétes megoldását, kezdeményezheti az illetékes Területi Kamaránál a tervező tervezői jogosultságának felülvizsgálatát.

**A Tervtanácsok együttműködése
9.§**

- (1) E jogszabály alapján a tervtanács bemutatásra kötelezett tervek a Budapest, XV. kerület Rákospalota – Pestújhely – Újpalota Önkormányzat Tervtanácsa szakmailag minősíti.
- E Tervtanács hiányában, vagy működésének szünetében – erre vonatkozó megállapodás alapján – a tervbírálatot a) más települési önkormányzat Tervtanácsa,
- b) az illetékes területi Tervtanács,
 - c) a központi Tervtanács minősítheti.
- (2) A Tervtanács elnöke az illetékes elnökkel történt megállapodás alapján a dokumentációt más Tervtanáccsal közösen, összevont bírálatban is minősítheti, illetve (fővárosi) területi vagy központi tervszűri elé utalhatja.
- (3) A Tervtanács a 2.§ (2) bekezdés a)-b) pontjai alatt felsoroltak, valamint konzultatív zsűrizés kivételével csak olyan dokumentációkat bírálhat, amely nem tartozik jogszabályban meghatározott más Tervtanács hatáskörébe.
- (4) Amennyiben a Tervtanácshoz bírálatra alkalmasan előterjesztett kérelem és dokumentáció szakbírálatra, minősítésre 30 napon belül nem történik meg, úgy a tervtanács állásfoglalását egyetértőnek kell tekinteni.

**Záró rendelkezések
10.§**

- (1) A Tervtanács eljárás díj- és illetékmentes.
- (2) E rendelet
- a) a településrendezési tervek véleményezésre történő benyújtása esetén a kihirdetésétől számított 30. nap,
 - b) építészeti-műszaki tervek véleményezésre történő benyújtása esetén a kihirdetésétől számított 15. nap elteltével lép hatályba.

Dr. Nagy Antal s.k.
jegyző

Hajdu László s.k.
polgármester

Egyedi méretre készült kárpitozott bútort közvetlenül a gyártótól! Sarokgarnitúrák, ülőgarnitúrák, fotelek, fotelágyak, heverők, gyermekheverők, franciaágyak.

Rimóczi és Fia Kft. Bp., XVI. Csókakö u. 27.
H-P: 8-18, Szo: 10-14 Tel./Fax: 400-24-44, 402-04-59

ÁTHÚZÁS - FELÚJÍTÁS KEDVEZŐ ÁRAK - RÖVID HATÁRIDŐ

LAKATOS

Bejárati ajtó, ablakra védőrácsok, kapuk, kerítések, korlátok készítése.

Tel.: 259-0511, (06-20) 568-4373

**A RÁVISZ
újra jelentkezik!**

TV-Video, Hifi, kamera számítástechnika

JAVÍTÁS

Adásvétel, csere

1158 Bp. Drégelyvár u. 57-63.
Tel./Fax: 418-2225

OPTIKA ZEISS

**Nyári akciónk:
fényre sötétedő
Zeiss szemüveglencsék**

Bármely nálunk kiválasztott kerethez az egyik lencsét ingyen kapja!

XV. Szentmihályi út 131. T.: 410-57-84
(A Pólus Centerben az OTP mellett)
XIV. Nagy Lajos király útja 150. T.: 223 03 57

Asztalos

- konyhabútorok,
- beépített szekrények készítése, beépítése és javítása

Telefon.: (06-70) 242-7973

**KONTÉNERRENDELÉS,
SITT, SÓDER,
FÖLD SZÁLLÍTÁSA,
GÉPI FÖLDMUNKA**

TELEFON:
(06-1) 403-2755, (06-30) 948-4810

AUTÓSZERVIZ

- Autószerelés
- Karosszériajavítás
- Fényezés
- Vizsgáztatás, vizsgára való felkészítés
- Biztosítási ügyek intézése

NÁLUNK VÁSÁROLT MOTORLAJAT INGYEN LECSERÉLJÜK.

HARO 2001 BT.
1152 SZÉKELY ELEK U. 9.
(06-20) 931-8592,
(06-30) 309-0592

**HŰTŐSZEKRENYEK,
FAGYASZTÓK,
KLÍMÁK, AUTÓKLÍMÁK**

Javítás garanciával – hétvégén is.

Tel.: 419-8264, 06-70-211-7760

**FOGÁSZAT
FOGTECHNIKA
RÖNTGEN**

EGY HELYEN!

1155 Mozdonyvezető u. 3.

Rövid határidő, 1 év garancia, Reális ár!

Bejelentkezés: 306-6980,
(06-20) 9194 497, (06-20) 9284 493

Palota Holding
Ingatlan- és Vagyonkezelő Rt.

1156 Budapest, Száraznád u. 4-6.

Ügyfélszolgálat:
414-71-00, 414-71-01,
414-71-02, 414-71-03, FAX: 414-71-04

VÁLLALJA:

- épületek üzemeltetését, kezelését
- társasházak közös képviselőjét
- épületfelújítást

DISZPÉCSERSZOLGÁLAT:
414-71-48

**KÖMŰVES
TETŐFEDŐ**

- munkák javítása,
- családiház felújítása

Tel.: (06-30) 579-0517

Cromax

FORD ALKATRÉSZEK

Transit, Escort, Orion, Focus, Mondeo, Transit, C-MAX, Fiesta

1154 Budapest, Szentmihályi út 106.

Tel.: 410-7333,
06 30 336-1350

Kiss Péter kerületünk országgyűlési képviselőjének fogadóórája **június 30-án** délután 5 órakor lesz a XV. kerületi önkormányzat Polgármesteri Hivatalában. Kiss Péter a Bocskai utca 1-3. alatt várja az érdeklődőket.

Mihályi Zoltán önkormányzati képviselő **június 24-én**, csütörtökön fogadóórát tart délután 6-7 óra között a Magyar Demokrata Fórum XV. kerületi székházában, 1155 Rekettye utca 58. szám alatt, amelyre szívesen látja az érdeklődőket.

Pettkó András országgyűlési képviselő **július hónap első szerdáján, 7-én** fogadóórát tart és szívesen látja az érdeklődőket 16.30-18.00 óra között a XV. kerületi Polgármesteri Hivatal „C” épület 103-104 sz. irodájában. Előzetesen is be lehet jelentkezni a 441-5161 telefonszámon.

A Palotai Polgárorség június 5-én Hartyán közli székhelyének környékének nagytakarításával köszöntötte Magyarországot Európai Unió csatlakozását. A szervezet ezzel kapcsolódott a környezetvédők által meghirdetett „Renddel és tisztasággal” akcióhoz.

FELHÍVÁS VÉRADÁSRA

A Budapest Főváros XV. kerületi Polgármesteri Hivatala és a Vöröskereszt XV. Kerületi Szervezete véradást szervez **június 17-én**, (csütörtökön) **10.00-19.00 óra** között az Újpalotai Közösségi Házban 1157 Bp., Zsókvár u. 15. Szeretettel várjuk kerületünk polgárait! Kérjük Tisztelt Véradóinkat, hogy személyi igazolványukat és TAJ-kártyájukat szíveskedjenek magukkal hozni. Minden véradó ajándékot kap, segítsen, hogy segíthessünk!

A Palota Holding Részvénytársaság értesíti Tisztelt Bérelőit, hogy **2004. július 26-tól 2004. augusztus 8-ig** az ügyfélszolgálatát szünetelteti. Sürgős esetekben telefonszámaink az alábbiak: 414-7100, 414-7101.

Műsoros teadélután szervezünk **július 7-én szerdán 17 órakor a Csokonai Művelődési Házban**. XV. ker. Eötvös u. 64-66. Fellépő művészek: Korda György és Balázs Klári. Jegyek ingyenesen igényelhetők a 459-7161 és a 307-6320 telefonszámokon, vagy személyesen az MSZP XV. kerületi szervezeténél az Eötvös u. 8. szám alatt, valamint a Száraznád utcai Közéleti Házban, Száraznád u. 5. tel.: 418-6660. Rendezvényünkön szeretettel várjuk! Kiss Péter országgyűlési képviselő, Hajdu László országgyűlési képviselő, polgármester és az MSZP XV. kerületi szervezetének elnöksége.

Az újpalotai Családsegítő Szolgálat ruhavásárt szervez **július 22-én** kedden és **23-án szerdán 10 és 15 óra** között, a Családsegítő épületben, az Árendás köz 4-6. alatt (a Zsókvár utcai orvosi rendelő mögötti rózsaszín épületben). Használt ruhák, blúzok, szoknyák, ingek, öltönyök, gyerekruhák, cipők, kabátok nagy választéka!

Pettkó András az MDF országgyűlési képviselője csoportos látogatást szervez, melynek keretében személyes vezetés mellett megtekinthető a Magyar Országgyűlés épülete és a Szent Korona. A parlamenti látogatás ingyenes, minden érdeklődő jelentkezését szívesen fogadjuk. Munkanapok: 9-16 óra között a 3698-894-es telefonszámon.

Katolikus miserend Pestújhelyen és Újpalotán. Keresztelő Szent János templom (XV., Pestújhelyi tér) hétköznap 8.00; szombat 8.00; 18.00; vasárnap 8.00; 10.30; 18.00-tól.

TEMPLOMBÚCSÚ: június 26-án 18.00-tól ünnepi mise, bemutatja Erdő Péter bíboros-prímás; a megválasztott, új képviselőtestület tagjainak fogadalomtételével. Újpalotai Közösségi Ház (XV., Zsókvár u. 15) vasárnaponként 8.45. Arany Alkony Otthon (XV., Bánkút utca 67.) június 20-án és utána kéthetente vasárnap 15.30.

PROGRAMAJÁNLAT

A Csokonai Művelődési Ház programjai:
1153 Eötvös utca 64-66.
Telefon: 307-6191
csokonaimk@axelero.hu
csokonaimk.axelero.hu

Görög táncház a Maskarades együttesrel
június 19-én 18-23 óra között, báránysütés. Belépő: 600 Ft

Táboraink:
Mesevár kézüves tábor
június 21-július 2. és augusztus 23-27. között
díja ebédvel, uzsonnával:
10.000 Ft/1 hét, 18.000 Ft/2 hét

Tánc tábor
június 21-július 25. között
Díja ebédvel, uzsonnával:
10.000 Ft

Capoeira tábor
június 28-július 2. között
A 12 év feletti fiatalok megismerkedhetnek a Brazíliai rabszolgák harcművészetével.
Díja ebédvel, uzsonnával:
10.000 Ft

Hastánc
június 21-július 2. és augusztus 23-27. között
Naponta 18-19.30 óra között várjuk a 16 év feletti hölgyeket, elsajátíthatják az egyiptomi hastánc technikáját. Koreográfiát tanulnak, ajánljuk kezdőknek és haladóknak egyaránt.
Díj: júniusi 10.000 Ft, augusztusi 5.000 Ft

Számítógépes tábor
Balatonfüreden július 12-18. között
A táborba 10-14 év közötti gyerekeket várunk, akik szeretik a számítógépet, és nem vetik meg a Balatont sem! A délelőtti foglalkozások után strandolunk, kirándulunk.
A tábor díja: 26.000 Ft

Kaland tábor
Óbudavár július 25-31.
Várjuk azokat a 18-21 év közötti fiatalokat, akik 1996 és 1998 között velünk táboroztak Szigetbecsén, valamint akik kedvet éreznek egy kalandos héthez.

Program: lovaglás, íjászat, számítógépes party, éjszakai túra.
A tábor díja: 27.500 Ft

Pestújhelyi Közösségi Ház:
1158 Szűcs István utca 45.
Telefon: 410-7168

Tanulásmódszertani tábor a Pestújhelyi Közösségi Házban

Turnusok: június 21-június 25. és június 28-július 2. között. Ha 10 és 16 év között vagy, és szeretnéd magabiztosan kezdeni az új tanévet, ugyanannyi tanulóval sokkal jobb eredményeket elérni, új barátokat szerezni és izgalmas programokban részt venni – akkor itt a helyed!

Délelőtt 8-12-ig tart a tréning, majd az ebédet követően változatos programokat szervezünk (du. 5-ig), strandolás, állatkert, kreatív délután. Ára: 29.000 Ft (20 óras tréninggel, ebédvel, a különprogramok díjával) Jelentkezni lehet telefonon vagy e-mailben
Varga Daninál: 70-365-1165 ill. varga.daniel@tanulasmodszer-tan.hu.

Ifjúsági népzene- és néptánc tábor,
Választ, július 4-11.
Részvételi díj: 18.000 Ft+útiköltség

Művészeti tábor a Zselicben
július 12-24-ig
8-18 éves korig

Tűzománc és Festő-grafikus csoportban Ára: 35.000 Ft (teljes ellátással és anyagköltséggel)

Felnőtt Tűzománc-tábor a Zselicben július 2-7-ig
Ára: 18.000 Ft

Június 19., szombat, 20-01 óráig
Évadzáró Nostalgia buli
Az elmúlt negyven év legnagyobb slágereiből
Lovasi Gábor válogat.
Belépő: 800 Ft

Június 24., csütörtök, 20-01 óráig

Szentiván éjszakai tánc és tűzúgrás
Muzsikál a Mező együttes,
táncot tanít Paár Tibor.

Belépő: 300 Ft

Az Újpalotai Közösségi Ház programjai.

1157 Zsókvár utca 15.
Telefon: 410-63-04

„Fények játéka” nyári tábor
Komplex történelmi játsszóház kézművességgel, drámajátékkal, mozgással és egyszerű fizikai kísérletekkel június 28-július 2. között az Újpalotai Közösségi Házban.

Újpalotai Napok programja – Zsókvár u. 15.

Június 17.

20 órakor: Szathmári Botond ea. II. (Tibet perifériáján, pakisztáni népzene)

Június 18.

17-22 óráig: Nostalgia trió koncertje a szabadteri színpadon (Fő tér) Ládafia Bábszínház előadása 18 órakor: Szilas park, 19.30-kor: Nádastó park

Június 19.

10.30-kor: Mazsorettek felvonulása a lakótelep központjában, kíséri a Pesterzsébeti Városi Fúvószenekar

Az szabadteri színpadon:
11-től: Baby Gabi
12-től: Figurák együttes mesejátéka

15 órától: Verseny tánc bemutató 16 órától: Anita

18.30-tól: Patricio Baeza Band koncertje (spanyol és latin tánczene)

20.30-22 óráig: Utcabál Pintácsi Viki és Szandi

Június 20.

11-13 óráig: Játékos vetélkedők és bemutatók a kerületi rendőrkapitányság közreműködésével

16 órától: Viki Suli
17.15-től: Börgyári Capriccio rockzenekar

18.40-tól: Maksa Zoltán humorista műsora

20.15-től: Utcabál a Black Domino együttesrel

A hétfőn a Fő téren vidámpark (Greznár László), kirakodóvásár, sörstátor, a vendéglátásról a GOTHIC-CENTURY KFT. gondoskodik. Mindenkit szeretettel vár az Újpalotai Szabadidő Központ.

Beszédközpont

ANGOL nyelvi kurzusok

a XV. kerületben!

Kézdés 2004. június 21.

(06-30) 855-5226, (06-30) 649-1241

Részletek: www.angoloktato.hu

VELÜNK VALÓBAN BESZÉLNI

FOG ANGOLUL!

KONYHABŰTOR, ELŐSZOBABŰTOR, GARDRÓB

készítés, felújítás, szállítás, szerelés,
ingyenes felmérés és árajánlat

UNI-TEC Bt. 1157 Bp., Erdőkerülő u. 36.
Tel.: (06-1) 410-9798, (06-30) 343-3512

MOSÓGÉP

Villanytűzhely, mikrosütő
javítása garanciával.

Tel.: 453-0567,
06-30-931-9955, 453-0568

A XV. kerületi Önkormányzat Egészségügyi Intézményéhez tartozó orvosi rendelő területén

41,3 m² egészségügyi vagy természet-
gyógyászati tevékenységre alkalmas
helyiség bérbeadó.

Jelentkezni lehet írásban az alábbi címen:

Dr. Neszt Kálmán

főigazgató főorvos,

1152 Bp. Rákos út 77/a.

Telefonos információ: 419-7894.

ERKÉLYKORLÁT

Panellakások vas erkélykorlátjának
gyártása – emelőgépes beépítése.

UNIVER-SERVIZ Kft.
Tel.: (06-1) 410-0393

SUZUKI GUSZTÁV

MÉLYHÜTÖTT ÁRAK

EGÉSZ JÚNIUSBAN

Június 1-31. között MINDEN
Wagon R+, Ignis GLX és GS
modellhez a
KLIMABERENDEZÉST

AJÁNDÉKBA ADJUK!*

*Az akció a raktárkészlet erejéig tart, és más kedvezményekkel
nem vonható össze

További feltételekről érdeklődjön
személyesen szalonunkban!

1161 Budapest, Gusztáv u. 89.

☎ 405-0674, 406-0674

www.suzukigusztav.hu

E-mail: auto@suzukigusztav.hu

Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13



FOGTECHNIKAI LABOR

Precíziós kivehető,
rögzített fogpótlások
készítése - mérsékelt árakon.
Nyugdíjasoknak
kedvezmény!

Bp. XV.,
Madách u. 35.
Tel.: 417-1276

BENZINES ÉS DÍZELES ZÖLDKÁRTYA KIADÁS IFJ. SZUHOPA JÓZSEF AUTÓSZERELŐ MESTER

Minden típusú személygépkocsi
kis- és nagyjavítása,
műszeres motordiagnosztika,
kilóméteróra javítás,
hűtőjavítás, vizsgára felkészítés,
vizsgáztatás.

Bp. XV., Bánkút u. 50.
Nyitva tartás H-P 8-17-ig
Telefon: 410-5603,
(06-20) 934-5049

A PÓLUS CENTER ÚJDONSÁGA: SZÉPSÉGSZALON!

VIVACITY FODRASZAT, KOZMETIKA SZÉPSÉGSZALON

FODRASZAT (L. ORÁL TERMEKEKEL): Gyermek hajvágás: 950.- Ft-tól, női hajvágás, mosással és beszúrtával: 3.240.- Ft-tól, férfi hajvágás: 1.480.- Ft-tól, hajfestés: 2.650.- Ft-tól, színezés, dauer, fészes mély lincsenként: 150.- Ft-tól, alkalmi frizurák, kutyák: 3.650.- Ft-tól, hajhullás és hajújulás elleni termékek: 2.880.- Ft-tól, hajhosszbővítés, hajújjátás, hajfelvívás soronként 2.500.- Ft.

KOZMETIKA (JEAN D'ARCEL TERMEKEKEL, EGYSZEMELPES, SZEPARÁLT KEZELŐI REN): Hidratáló és feszesítő arc- és dekoltázs kezelések, ultrahangos ill. termomodern hatáserősítés, arcfitalosítás, mikrodermabrázió, tonikkálás, teljes arckezelések: 3.800.- Ft-tól, sminktolválás: 10.000.- Ft-tól, fülbevitel, nappali és alkalmi smink: 2.000.- Ft-tól, pakolások: 850.- Ft-tól, speciális arckezelések minden korosztálynak, géppel történt hatáserősítés: 400.- Ft-tól, gyantázás: 500.- Ft-tól.

FOGYASZTÓ ÉS ALAKFORMÁLÓ TESTKEZELÉSEK: ULTRADONE test. mélyizomtróval: 2.600.- Ft-tól, vákuumos alakformálás és cellulitkezelés: 4.000.- Ft-tól, karkezelés, testtörzsjavítás, mellfeszesítő kezelés: 8.250.- Ft-tól, arc- és toka lifting, izomkímélő, karcsosítás, nyirokmasszázs, méregtelenítés, anti-cellulit és feszesítő kezelés problémás területekre: 4.200.- Ft-tól, feszesítő és fogyaszto testpakolások, testkarcakolás: 3.200.- Ft-tól.

INFRAASAUNA KABIN (A B C SPEKTRUMU HATSUGARZOS, 2 SZEMÉLYES, SZEPARÁLT): kedvező életmódi hatások eredményező, kondicionáló és fogyszto, relaxáló és nyugtató hatású, zomérrel, aromaterápiával és ajándék illóolajjal: 1.300.- Ft-tól.

MASSZÁZSI KEZELÉSEK: Hátmasszázs: 2.600.- Ft, reflexológus talpmasszázs: 4.000.- Ft, fogyaszto-, szőrbontó- és cellulit masszáz: 3.400.- Ft, teljes testmasszázs: 4.000.- Ft.

MANIKUR, PEDIKUR, KEZ- ÉS LABAPOLÁS: Manikür: 1.500.- Ft, pedikür: 2.000.- Ft-tól, kár-, lábmasszázs: 1.000.- Ft-tól.

MINDEN TÍPUSÚ MUKÖRÖM KOROMPESZTESZT, KORÖMDEKORÁCIÓK A LEGJÓBB TECHNIKÁKAL
Tip porcelán vagy zselé kárömépítés: 4.100.- Ft, épített francia porcelán vagy zselé káröm: 4.500.- Ft, airbrush díszítések: 150.- Ft/db.

A LEGMAGASABB MINŐSÉGŰ SZOLGÁLTATÁSOK KEDVEZŐ ÁRON
HÖLGYEKNEK ÉS URÁKNAK ISI SZÉPSÉGKÁRTYA utalvány ajándékozással!

Nyitvatartás: hétfőtől szombatiig 8-22 óráig. Információ, bejelentkezés:
vasárnap 9-21 óráig. 414-0737, 414-0738

Várjuk Önt és családját a Pólus Centerben, a Fortuna parkban!

csend-élet-stílus




Modern lakások, emberléptékű épületek, csendes, biztonságos környezetben a **XVI. kerület** kertvárosi részén, **Árpádföldön**, az Örs vezér tér vonzáskörzetében, **HÉV** és buszmegálló közelében. Napfényes otthonok erkéllyel vagy terasszal, 1,5 hektáros bekerített, parkosított területen.

- 🏠 lakások mérete: 36-100 m²
- 🏠 ár: 280 000 Ft/m²-től
- 🏠 átadás: 2005. II. negyedév





Fejlesztő: **BELVÁROSI IRODAKÖZ KFT.**

Kizárólagos értékesítő: **OTTHON CENTRUM**

Kivitelező: **Balusztóná**

487-77-00

www.europa-lakokert.hu

Bekapcs

Kikapcs




Nyári akciók június 15-től július 31-ig!

KAPCSoldjon **BE** most a MatávkábelTV szolgáltatásába, mi pedig több, mint 40 szórakoztató televíziós csatornával garantáljuk Önnek és Családjának a mindennapi **KIKAPCS**oldást! Nyári akciónk keretében kedvezményes belépési díjakkal, kábeltévé és HBO havicij kedvezményekkel várjuk Önt!

Ha most kapcsolódik be, akár egy **óriás projektoros televíziót** is nyerhet.*

A részletekről érdeklődjön ügyfélszolgálati irodánkban (1152 Budapest, Szilaspark u. 10., Telefon: 06 1 410 95 66, Zöld szám: 06 80 33 55 77, Mobilról is hívható vezetékes telefonszám: 06 1 447 44 47,), vagy látogasson el honlapunkra: www.matavkabel.hu

EXTRA KEDVEZMÉNY! Visszaszámlálás az olimpiáig!							
Ha ezt a hirdetést felmutatja az Ön területi ügyfélszolgálati irodájában, aranykor 500 Ft kedvezményt adunk a befizetési díjából, amely többlet az olimpiai játékok kezdete előtt használható!							
jún. 15-20.	-4 500 Ft	jún. 11-27.	-4 000 Ft	jún. 28. - júl. 4.	-3 500 Ft	júl. 5-11.	-3 000 Ft
júl. 12-18.	-2 500 Ft	júl. 19-25.	-2 000 Ft	júl. 26-31.	-1 500 Ft	Augusztus 13. az olimpia kezdete	

matáv.kábel.TV

HBO

Kábel TV

Értékesítés már a Matáv Pontokban is!

matáv P. nt

*A televíziót azon előfizetőink között sorsoljuk ki, akik legkésőbb 2004. július 31-ig előfizetnek a 8-as vagy 11-es programcsomagra, vagy soros rendszerűkön a szolgáltatásunkra és 2004. májusában nem rendelkeznek még kábeltévé előfizetéssel. A sorsolásra közzegző jelenléteben 2004. augusztus 8-án kerül sor a MatávkábelTV Kft. székházában. A nyertest postai úton értesítjük. A belépési díjkedvezmény és az előfizetési kedvezmény 1 éves hűségnyilatkozat aláírása esetén érvényes.

Építő és tüzelőanyag-kereskedés

Bp. XV., Pestújhelyi út 49.

Nyitva: H-P: 7.30-17-ig
Szo: 7.30-12-igTégla, cement, mész,
homok, tetőanyagok,
szén, tűzifa, faszén
nagy választékban kapható.**Házhoz szállítással is!**Telefon: 419-9570
és 417-1424**Angol Tábor**óvodásoknak, 1-2. osztályosoknak
jún. 15.-aug. 15-ig
INTENZÍV nyelvtanfolyamok, nyelvvizsga
előkészítés ált. és középiskolásoknak, felnőtteknek.
Telefon: (06-30) 258-7837
Beiratkozás minden szombaton 9.30-11.15-ig
Rákos u. 141.**JELZÁLOGHITEL**- szabad felhasználásra,
- hitel kiváltásra,
- lakáshitelek 3,99% kamattal,
- lakóparkok finanszírozása,
- vállalkozói hitelek.

Tel.: (06-1) 210-1088, (06-20) 515-5335

**VAGYONVÉDELMI SZOLGÁLTATÓ
ÉS KERESKEDELMELI KFT.**
1154 Budapest, Tompa Mihály u. 45.
tel./fax: 305-0156, 305-0160, 306-0170
e-mail: palsec@axelero.hu www.palsec.huElektronikus riasztórendszerek telepítése,
eseti- és átalánydíjas karbantartása
24 órás diszpécserrel szolgálattal,
Észak-Pesten járőrszolgálatl.Zártkörű videorendszerek,
beléptetőrendszerek telepítése, üzemeltetése.
Rendészeti, portaszolgálati feladatok ellátása.Telephely, ingatlanőrzés,
Pénz-, értékszállítás, értékkísérés.
Hagyományos vagyonvédelmi tevékenységek.**„TESTRE SZABOTT BIZTONSÁG”****KÉZI AUTÓMOSÓ
ÉS KOZMETIKA**
Külső-belső takarítás,
alváz és motor mosás,
kárptisztítás, gépi
polírozás**GUMISZERVÍZ**Személy, kisteher, terepjáró és motorkerékpár téli/nyári
gumiabroncs árusítása, szerelése, javítása.
Állandó akciók!**PALOTA GARAGE KFT.**Bp. XV. Régi Fóti út és Csobogós u. sarok
Nyitva: H-P: 8-20, Sz-V: 8-16 / Tel: 306-3853**FÓTON OLCSÓBB A
BUDALUX® ajtó, ablak!
NE PESTEN VEGYEN!**DECEUNINCK belga
profilból, SIEGENIA német
biztonsági vasalattal.

Hővisszaverő

üvegezéssel alapon!

Panelba bontástiszta csere.

Waldeck Bt., Fóti, Deák F. u. 45.
(06-27) 358-514, (06-70) 336-3574**RENDELJEN MÉG TAVALYI ÁRON!****ZÖLDKÁRTYA**

benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596**REDŐNY**

készítés és javítás

Szántai Sárközi Ambrus
1152 Arany János u. 44.**306-01-09****KÁRPITOZÁS**

BÚTORKÁRPITOS vállalja szövetmintával

bútorok áthúzását, javítását. 1 nap
alatt fekhelyek és ajtók kárpitozása.
20% kedvezmény!Telefon: 416-74-12, 06-209-574-391
Garbacz.**Új aTiKft.
Autósiskola**AKKREDITÁLT FELNŐTTKÉPZÉSI INTÉZMÉNY
TANFOLYAMAINK TELJES KÉPZÉSI DÍJÁBÓL
30% VISSZAIGÉNYELHETŐAZ ELMÉLETI ÉS GYAKORLATI KÉPZÉS
EGY HELYEN!ZUGLÓBAN: IROTTKÓ PARK 1. sz.
(a 74 trolis végállomásánál az M3 felüljáró alatt)TANFOLYAM INDULÁSOK
FOLYAMATOSAN.

JELENTKEZÉS, FELVILÁGOSÍTÁS:

TEL.: (06-1) 314-0792, (06-1) 314-0387

E-mail: ujati@extra.hu, www.Extra.hu/ujati

Cg: 01-09-708929, OKÉV: 07-0663-02, Akkr. lajstromsz.: 0788



1152 Bp. Szilaspark 5. sz. fsz. (Pólus mellett)

BEUTALÓ NÉLKÜL IS!

Rendelési idő: H-P: 8-20 h

Tel.: 414-0146 és 306-5571

MŰSZAKI BIZOMÁNYIHűtő, mosógép, TV, videó átvétele
középréteggel. Felújított hűtő, mosógép,
TV, videó árusítása garanciával.**ELEKTRO KFT. (volt Gelka)**

1157 Zsókavár u. 47. sz.

Tel.: 8-20-ig: 418-2676

Gáz, víz, fűtésszerelés

1155 Bp. Percel Mór u. 5. sz.

Villanyszerelés, kéménybélés,
tervezés, ügyintézés, anyagbeszerzés,
értékesítés, készülékjavítás.

Csatornabekötés.

Tel./fax: 419-2558, 06-30-967-4570
és 06-30-996-1553, 419-8940**TÁRSKERESŐ
IRODA**

Minden korosztálynak.

T.: 405-7256

Szeretettel vár mindenkit
Szabóné Marika**ZÖLDKÁRTYA**

benzines autóra

Autójavítás, vizsgáztatás.

Olajcsere megvárható. (Valvoline)
Szombat, vasárnap is!Cím: XV., Obsitos u. 30.
Telefon: 306-9596**Televízió - gyors szervíz**

javít helyszínen garanciával.

E hirdetés felmutatója

10% kedvezményt kap
a munkadíjából

A HÉTVEGÉN IS DOLGOZOM!

Tel.: 221-2567, mobil: 06-20-956-7567

ÉVA KOZMETIKA

KOZMETIKUS MESTER

Fájdalommentes sminketoválás
a legújabb módszerrel.
Mélyhámlesztés (pattanás, ránc, heg, folt)
azonnali hatással.Ránckezelések plasztikai műtét helyett.
Intimgyanták. Solárium (10 perc 300 Ft)
Zsókavár u. 12. Tel: 410-1454
Ny: H-P: 8-20 ó, Szo: 8-14 ó.**Bélyeggyűjteményeket,**1950 előtti képeslapokat, cserkész
emléktárgyakat, levélbörítékokat
vásárolunk.

Budapest, VIII. Szentkirályi u. 6.

(Rákóczi útnál)
Telefon: 485-5060**SHEN DENT
Égésügyi Bt.**

Teljeskörű fogászati szakellátás.

1155 Bp., Martinovics u. 7.

Bejelentkezés: H-K-CS-P du. 14-19 ó
Tel.: 307-0074**Hagyományos kínai orvoslás**

Orvosi akupunktúra

CSANI SPORTSZALON

Rendelő: Csani Sportszalon

Bp., XIII. Csanády u. 11.

Tel.: 320-0274, 350-3224

Fax: 271-0015

MALAKY KFT

Bp. XVRákos út 173.

Nyitva tartás:

H-P: 7-17, Szo: 7-12

Telefon: 308-0052

306-9338, 306-9673

**ÉPÍTŐ- ÉS TÜZELŐANYAG
KERESKEDÉS**Protherm,- Mátratherm-, cserép, és Ytong rendszerek. Zsalukő, pala, kátránypapír,
cement, mész, homok, sóder. Falazó és vakoló készhabarcsok, szigetelő- és
tetőfedőanyagok, burkoló- és díszteglák. Termőföld szállítás. Kerti dísznád, faszén.**Konténeres szállítás, fuvarrendelés.**

Ha építkeznek, ha fázik, csak egy telefon és MALAKY máris szállít!

EverNetSzámítástechnikai és
Informatikai Kft.

1153 Bp., Szócs Áron u. 12-22.

- Számítógép-konfigurációk, alkatrészek, tartozékok értékesítése, karbantartása, javítása
- Számítógép-hálózatok kiépítése, rendszerfelügyelet
- Software-forgalmazás, oktatás, tanácsadás
- Saját készítésű videofelvételek digitalizálása
- Play Station hardver és játékkértékesítés, csere

Tel./Fax: 271-1179, 271-1180 <http://www.evernet.hu> e-mail: evernet@evernet.hu**Kiadó**Különböző alapterületű
helyiségek

- ♦ irodák
- ♦ műhelyek
- ♦ raktárak

céljára a XV. kerületben az
M3-as autópályához közel
kiadók.

Tel.: (06-30) 311-0690

1158 Bp., Kolozsvár u. 46.

**Kékesi
INGATLANKÖZVETÍTŐ**Ügyfeleink részére
keresünk lakásokat,
házakat megvételre.
Címkiadás ingyenes!Telefon: 410-3918
(06-30) 381-6-381www.geocities.com/ingatlan**Fogorvosi rendelő
és fogtechnikai
laboratórium 8-20-ig****Fogpótlások
48 óra alatt is!**Cím: 1142 Budapest,
Erzsébet királyné útja 97/B-C
Tel.: 252-1421

KIWA-dental

**IMMO-NORD Újpesti Ingatlanközvetítő Iroda Kft.**
1042 Budapest, Árpád út 16.
Tel./fax: 369-5214, 380-4920
www.ingatlankulcs.hu e-mail: ingatlankulcs@axelero.hu**IRODÁNK AJÁNLATÁBÓL**

Bp. XV., Damjanich u.

386 m²-es telken, 122 m²-es, összapterületű, nappali-konyha, 3 hálószoba,
1999-ben felújított családi ház, gépkocsi beállási lehetőséggel eladó.

Irányár: 29,9 MFt

Bp. XV., Báthory u.

4 emeletes téglalapított társasház III. emeletén, 58 m²-es, 2 szoba hallos,
K-Ny-i fekvésű, loggiás, tömbfűtéses, összkomfortos
lakás eladó.

Irányár: 14,2 MFt

Bp. XV., Telek u.

M3-as bevezető szakaszától 200 méterre cégközpontnak, irodának
kiválóan alkalmas, 2x360 m²-es, 2x6 szobás színvonalas ikerház
4 férőhelyes garázzsal egyben, illetve külön-külön is kiadó.

Bérelti díj: 350.000-350.000 Ft/hó+rezi

ÜGYFELEINK RÉSZÉRE KERESÜNK:

Eladó, bérbeadó

öröklakásokat, családi házakat, telephelyeket.

Nyitva tartás: hétfőtől csütörtökig: 9-18 óráig, péntek: 9-14 óráig

SPORTHÍREK



Nem sikerült a feljutás

Bár a 2003/2004-es labdarúgó bajnoki idény az NB I/B-s Rákospalotai EAC számára hullámzóan alakult, végül mégis elérkezett a lehetőség, az osztályozó napja. Az ellenfél a Békéscsaba volt, és a viiharsarki élvonalbai gárda mindkét alkalommal minimális különbségű győzelmet aratott.

REAC – Békéscsaba 0-1 (0-0)

REAC: Farkas – Felföldi, Pomper, Horváth G. (Nyerges, 57. p.) – Némedi (Lendvai, 66.p.), Kovács B., Burzi, Horváth T. – Kóhalmi, Kocsis, Havrán.

A mérkőzés az első féldőben kiegyenlített játékot hozott. A térfelcserét követően a vendég csabaiak egy

fejesgólal vezetést szereztek, ami később a győzelmet is jelentette számukra. Bognár György vezetőedző szerint a döntetlen jobban megfelelt volna a játék képének Forgács József, a REAC klubelnöke így értékelt:

– A Békéscsaba ellen mutatott játékkal alapvetően elégedett vagyok, az eredménnyel már kevésbé – summázt az elnök. – Még hatványozottan áll ez a megállapításom az egész éves produkcióra, hiszen meggyőződés, hogy a REAC-nak egyenes ágon fel kellett volna jutnia az élvonalba! Egy olyan csapat, amely képes idegenben nyerni a Diósgyőr ellen, amelyik el tudott

venni öt pontot a Vasastól, annak nem lett volna szabad többször is megtorpannia. Forgács József megjegyezte azt is, hogy a játékosok közül elsősorban Pomper Tibor, Virágh Tibor, Felföldi Csaba, Kóhalmi András és a két kapus, Farkas Balázs, illetve Kövesfalvi István teljesítményével volt leginkább elégedett a szezon folyamán.

Bár másként fogalmazott, de hasonló hűrokat pengtetett Kutasi Róbert klubigazgató is, amikor helyzetelemzést kért tőle.

– Az osztályozó lehetőségét félsikerként értékelem – vélekedett a rutinos szakvezető. – Az igazi nagy sikert ugyanis a feljutás, az élvonalbai szereplés lehetősége jelentett volna. Az is az igazsághoz tartozik, hogy a REAC ma egyértelműen jobb játékerőt képvisel, mint 2003 nyarán, Amire viszont az eredménytől függetlenül is nagyon büszke vagyok, az a klubunk anyagi helyzete. Jelenleg ugyanis az egész országban mindössze két olyan egyesület működik, ahol nincs adósság, ahol minden napra pontosan kifizetnek. Ez a két klub pedig a Debrecen és REAC. Kutasi Róbert arról is beszámolt, hogy a jelenlegi játékoskeret tagjai közül Pomper Tibornak, Kóhalmi Andrásnak, Némedi Norbertnek és Farkas Balásznak egyaránt élvonalbai, illetve külföldi ajánlata van.

Lapzárta után, Békéscsabán került sor a második mérkőzésre. **Békéscsaba-REAC 2-1**

Focigála a gyerekekért

tisztviselő, közöttük 15 polgármester húzott fociszerelést. Hajdu László, a házigazda kerület polgármestere szervezőként vette ki a részét a rendezvény sikeréből, helyette dr. Nagy Antal jegyző képviselte a kerületi „irányítást” a játékosok között. Az egész napos kispályás labdarúgótornán remek mérkőzéseket és szép

gólokat láthatott a közönség. Elsősorban a vidéki, összeszokott gárdák jeleskedtek. A tornát és a 300 ezer forint értékű sportszerutalványt Mályinka csapata nyerte meg, mögötte pedig a bordányiak és a gyöngyösié végeztek. A XV. kerületi csapat a legjobb fővárosi együttessel az 5. helyen végzett, ezzel 75 ezer forint értékű sportszerutalványt nyertek. A szervezők különdíjakkal jutalmazták a legjobb játékost, kapuvédőt és a gólkirályt. A legjobb női játékosnak járó elismerést a palotai fiúk között kiválónan futballozó Lévy Andrea, az OMIS osztály köztisztviselője kapta.

A Kihívás Napja

A Magyar Szabadidő Sportszövetség (MSZSZ) május 26-án 14. alkalommal szervezte meg a Kihívás Napját, amely hazánk egyik legjelentősebb szabadidősport rendezvénye. A kanadai Saskatoon lakói először 1983-ban hívták ki szomszédaikat, hogy eldöntsék, melyik település a legsportosabb. Innen eredeztethető a Kihívás Napja, azaz a Challenge Day. A hagyományok szerint május utolsó szerdáján megtartott vetélkedőt, amelyen a legtöbb 15 perces sportolást felmutató település nyer (lélekszámhoz viszonyítva), azóta már nemcsak Kanadában, hanem számos országban, így Magyarországon is minden évben megrendezik. Hazánk 1991-ben csatlakozott a nemzetközi kihíváshoz, 71 településsel. Idén az MSZSZ felhívására 269 település nevezett. Köztük természetesen ott volt a XV. kerület is, amely a 70 ezer főnél nagyobb lélekszámú települések kategóriájában Székesfehérvár és Budapest III. kerülete mögött az előkelő harmadik helyen végzett.

A kerületi sportnapnak több központja is volt. Elsőként a Budai II László stadion új villanyvilágítással ellátott műfüves pályáját említhetjük, ahol május 26-án 0 óra 1 perc-kor indult útjára a labda. No, természetesen nem magától, hanem a sportruhába bújt vendégeknél köszönhetően. A szervezők nyitásként egy hétszoros kispályás labdarúgó tornával indítottak, amelyen olyan együttesek fogadták el a meghívást, mint a Parlament, a Gyermek-, Ifjúsági és Sport Minisztérium, a XV. kerületi Önkormányzat, a XV. kerületi Rendőrség, a XV. kerületi Testnevelők, a Budapesti Legyőzhetetlen Feketéik kosarasai és az Unilever csapata. A barátságos éjszakai tornán a testnevelőknek ment a legjobban a futball, utánuk a rendőrök és a sportminisztérium játéko-



sai következtek. A csapatok legjobb játékosát különdíjjal jutalmazták. A pedagógusoknál Mester Attila, a Dózsa György Gimnázium testnevelője, a rendőrnél pedig Galambos Ferenc alezredes érdemelte ki az elismerést. Az önkormányzati csapatban, melynek soraiban Hajdu László polgármester is ott volt, a legjobb játékosnak járó elismerést a szakemberek szerint Lévy Andrea, a Femina egykori labdarúgója, jelenleg az önkormányzat köztisztviselője kapta.

Alig fejeződtek be a focimeccsek, amikor egy újabb helyszínen folytatódott az események. Reggel 7 órakor a Polgármesteri Hivatal épülete elől ismét útjára indult az a Trabant személygépkocsi, amely a hagyományok szerint ezúttal sem lóerővel működött, hanem emberi erő révén részt a forgalomban. A kétütemű autót elsőként a jegyző tolt, majd a képviselők és a hivatal dolgozói folytatták a menetet. Az autó aznap nagy utat járt be, a „sportemberek” előbb Zuglóba tolták át, majd az Andrassy úton végighaladva egészen a Kossuth térig úgy, hogy időközben járőrelők is bekapcsolódtak az „palotai akcióba”, majd a Parlament épülete előtt országgyűlési képviselők vették át az „irányítást”. Gurnai Zita, Kósáné Kovács Magda, Bán Imre, Fazakas Szabolcs, Gy. Németh

Erzsébet és Bakonyi Tibor egyaránt tolt a kétüteműt. A munkából leginkább a Kinizsi TTK sportolói vették ki a részüket, az ő segítségükkel a Trabant 17 órakor Újpalota Fő terére gördült be. A „kínizsisek” itt is megmozgatták a lakosságot: közös tornával, darts-cal, népi játékokkal csábították mozgásra az embereket, meglehetősen nagy sikerrel. A legidősebb „tornász” egy 80 éves hölgy volt, aki együtt mozgott a 4-5 éves gyerekekkel. A harmadik kiemelt helyszín a Bogács utcai iskola tornacsarnoka volt, ahol a Budapesti Legyőzhetetlen Feketéik Kosárlabda Klub vezetői családi kosárgálával várták az érdeklődőket.

– A nap folyamán minden nevelési-oktatási intézményünkben sportversenyeket rendeztek – mondta az események értékelésekor Budai Péter, az önkormányzat sportcsoport vezetője, aki egyben a kerületi Kihívás Napi események fő szervezője is volt. – Szinte valamennyi helyszínen rendkívül változatos és színes program kínált mozgási lehetőségeket a diákoknak, ennek köszönhetően elmondható, hogy a 15 perc mozgás/fő adat nálunk este 21 óráig a 200 ezret is meghaladta. Ez nagy a szám pedig kerületünknek a fent említett jó szereplést, a bronzérmel biztosította.

APRÓHIRDETÉS

A kerületi lakosok részére az apróhirdetés – legfeljebb 20 szögig – ingyenes. A hirdetéseket írásban várjuk a szerkesztőség címére s az adott terjedelmi lehetőségek figyelembevételével, a beérkezés sorrendjében közöljük.

Wartburg 353 első tulajdonostól, 2005. augusztus végi műszaki vizsgával, jó állapotú gumikkal és felújított motorral, sok pótalkatrésszel eladó. 418-7730.

Jó állapotú használt parapetes konvektor veszek. 06-30-556-8896.

Új atka porszívó fél áron - 180 eFt - eladó. 06-30-231-2812.

HP 320 digitális fényképezőgép 128 MB-os memóriakártyával, 4x2,1 MP digitális zoommal eladó 60 eFt-ért. 06-30-243-0559.

Nyaraljon a szőlő és bor városában Balatonbogláron. Egy családnak 56-70 eFt/hét. 06-20-377-7904, 307-6478.

Eladó CAM, háromfunkciós babakocsi. 06-20-433-7897, este 306-0719.

Gyermekefelügyelet vállalnék 15 hónapos kislappal. 416-3373, 06-30-851-5544.

Május 27-én este a METRO Áruházal szemben elloptak egy traktor után kapcsolható munkagépet és egy kétgyűrűhengert. Aki látta, jutalom ellenében tájékoztasson. 06-309-727-661.

Utánfutó eladó. 06-20-982-3296.

Fodrászt, manikűröst, műkörmöst, kozmetikus, masszört felveszek.

06-30-9-502-676.

Új tetőlapítású társasház II. emeletén, Népfelkelő u.-ban; vízárs, egyedi fűtésű 55 nm-es lakás eladó. Irányár: 15,9 MFt. 06-20-452-1161.

Megbízható, fiatalos nyugdíjas nő takarítást vállal. 06-30-476-8999.

Olcsón eladó 1 db FÉG cirko kazán, 5 db lemezradiátor. 06-30-366-3750.

Eladó kék színű ágyműtartsó babaágy jó állapotban, 12 eFt; valamint egy új szoba fűtő edzőgép, 20 eFt. 410-8214.

Eladók: 70 nm-es 3 szoba hallos, **erkélyes lakás**, 10,4 MFt, valamint szekrény, ágyműtartsók, dohányzóasztalok. Ár megegyezés szerint. 419-8352, 06-20-530-4330.

Műkörmöst és testmasszírozót keresek rákospalotai üzletbe kozmetikus mellé, vállalkozói igazolvánnyal. 06-20-242-3335.

Eladó 5 m x 2,15 m-es sík háló, 10 db 8-as, 6 eFt/db; 10 db 6-os, 3,4 eFt/db. 06-20-342-2516.

Eladó 2 db német gyártmányú, elektro-mos fűtésű derekalj (150x80), továbbá kézi hajszárító búra. 06-20-205-2225.

Eladó 5 db gépi perzsaszőnyeg, különböző méretben. 414-3301/5516.

Eladó 1990. évjáratú, 1300 köbcentis Skoda Favorit 136, jó állapotban. 06-70-503-4627.

Kiadó 22 nm-es alagsori helyiség, garáznak, raktárnak vagy műhelynek. Meleg víz, fűtés, mosdó van. 306-1945, 06-30-568-7511.

Eladó XV. kerületben zöldövezeti, sarki, két lakásos családi ház. Esetleg kisebb házat beszámítok. Irányár: 35 MFt. 306-0177, 06-70-549-0082.

Új, lapra szerelt, fehér, konyhai kétajtós felső szekrény eladó 20 eFt-ért. 06-20-371-1121.

Építkezésből kimaradt 2 db új redőnyös kétszárnyas ablak (140x140) eladó. 418-1239.

Pestújhelyen, 13 éve épült 360 nm-es ház műhellyel, 845 nm-es gondozott kerttel eladó. 06-209-365-552.

Matematika, fizikaoktatást általános és középsikolások részére vállalom. 405-4531, 06-30-854-8315.

A Tisza tótól 15 percre, kis faluban, tiszaroffi átkeléssel, fűdősobás parasztházamat, művelhető földdel, elcsérelném XV. kerületi kis lakásra. 323-2903, 06-30-510-2882.

Trabant Combi – négyütemű – vonóhoroggal eladó. 306-8621.

Gyógyvíz mellett csereüdülési lehetőséget keresek, balatoni csere alappal. 06-30-283-6687.

Olcsón eladó egy világos színű kétajtós akasztós szekrény és egy íróasztal. 06-70-294-4535.

Tölgfa étkezőgarnitúra (6 db plüssbetétes szék, kihúzható, 10 személyes asztal, szekreter, 6 db-os tálaló szekrény) 200 eFt-ért eladó. 410-0099.

Különbéle cserepes dísznövények, mini növények eladók. 306-6740.

Középkorú értelmiségi nő 4-6 órás munkát keres – gyermek, vagy idős ember felügyeletét is vállalom. 06-20-373-9908.

Kétfunkciós, összecukható, cserélhető betétes, kék-sárga kockás babakocsi kiűnő állapotban eladó. Irányár: 30 eFt. 285-7536.

Eladó emeletes ágy szivacs betétekkel. Irányár: 30 eFt. 416-1346, 06-209-279-821.

Rokkantkocsi eladó. 419-3557.

Eladó 2 db csővázas, fehér, kanapé vá csukható szivacsbetétes ágy, 10 eFt/db. 410-1067.

Idős nőt vagy férfit keresek, aki középkorú nőt lakásába fogadna. 239-4742, 06-309-863-313.

Rákospalotán, négylakásos társasházban 50 nm-es összkomfortos örökklakás garázzsal, melléképületekkel eladó. 201-1618 de 8-11-ig, 06-30-456-9372.

Eladó egy IKEA rácsos kiságy matracral, baba légzésőrző készülék, **Pierre Garden babakocsi.** 222-3534.

Áron alul eladó 1 db öntöttvas, 170 cm-es beise fordókád, 1 db talpas mosdó, 1 db WC csészé. 417-9762 du. 15-20 óra között.

Szállítási munkát vállalom 1 tonnás kisteherautóval, esetleg rakodással is. 06-30-275-4801.

Leinformálható, gépkocsival rendelkező takarítót keresünk rákospalotai munkahelyre este 19-23 óráig tartó munkára. 06-30-311-7126, 06-30-991-9068.

Sötétbarna koloniali nyitható étkezőasztal és 6 db szék 85 eFt-ért, álló fogas 28 eFt-ért, olajfestmény (Mesterházy D.: Erdő) 85 eFt-ért eladó. 06-309-721-265.

Keveset használt (Medikine) mágnesez masszázsmatrac 5 motorral – váll, csípő, comb és lábszár kezelésére, négy fajta masszázs. Ára: 110 eFt. 410-5838.

Mosdók, WC csészék, WC tartályok cseréjét, javítását vállalom. 370-9214, 06-20-354-4406.

Egyetemista lány angol korrepetálást, nyelvvizsga előkészítést vállal. (Pitman, Rigó) 06-70-262-5211.

Eladó 1 db kombinált gyalugép és 1 db új, 150x150 cm-es dupla szárnyú ablak. 306-9705.

Matematika, statisztika, közgazdaságtan oktatást vállalom. Érettségire felkészítést, felsőfokú szinten vizsgafelkészítést. 06-70-236-0814.

Idős emberek gondozását, gyermekfelügyeletet, takarítást, vasalást, számítógépes gépelést, telefonügyeletet vállalom. 06-303-179-016.

Eladók selyem huzatos, tollas paplanok, új és jó állapotúak, valamint tollas párnák. 306-4804.

Ingen elvihető egy kopott huzatú, kb. 15 éves kanapé. 06-20-574-0732.

Eladó: háromajtós szekrény 3 eFt-től, kétajtós szekrény 4 eFt/pár, konyhaszekrény éjjeliszekrény 500 Ft, heverők 5 eFt-től, hűtőszekrény 6 eFt. 06-20-510-9569.

Mozgásszervi problémák javítása gyógytornával, intimitorna, reflexzóna-masszázs. Tapasztalt szakember várja jelentkezését, szerda du. 14-18 óráig telefonon. 06-30-336-9440.

Kiadó Rákospalotán kétszobás bútorozott családi házzal az autóbeállási lehetőséggel. 06-20-373-2869.

Eladó 1989-es jó állapotú Wartburg szemlélygépkocsi. 06-20-957-1337, 306-8123.

Eladó egyenes fazonú nercfej bunda 40 eFt, és fekete karcsúsított kabát 15 eFt – 164/40-es méretben. 306-8324.

Magyar irodalom és nyelvtanoktatást vállal gimnáziumi vezetőtanár. Korrepetálás, vizsgafelkészítés általános és középsikolások részére. 306-5974.

KERESEK PANELLAKÁST

világos konyhás, 2 vagy 1+2 1/2 szobásat magánszemélytől. 9 millió Ft-ig.

Tel.: (06-1) 410-4036 és (06-30) 676-3249